

世界室内田径锦标赛

巩立姣获女子铅球铜牌

她赛后表示，冬训时间太短，比赛没找到感觉



3日，中国选手巩立姣在比赛中。

新华社社长明翰3月2日电（记者王子江）2018年世界室内田径锦标赛2日进入第二天，巩立姣在女子铅球决赛中，以19米08的成绩赢得铜牌，这也是中国队在本届比赛中获得的第一枚奖牌。

巩立姣第二次试投取得了18米98的成绩，暂列第一，但匈牙利选手马顿在第三投投出了今年的世

界最好成绩19米48，随后牙买加选手多德也以19米22反超巩立姣。

三名选手在接下来两轮都没有突破19米，最后一轮试投，巩立姣投出19米08，刷新了本赛季个人最好成绩，而去年在伦敦世锦赛输给巩立姣获得银牌的马顿以19米62再度刷新个人最好成绩，毫无悬念地锁定金牌。

巩立姣赛后告诉记者：“这是我今年第一场比赛，本来可以取得更好的成绩，我知足，但并不满足。”

29岁的巩立姣因伤一个半月前才恢复训练，因为冬训时间太短，当天并没有找到感觉，“兴奋不起来”。

“如果多给我一个月的训练时间，这个冠军肯定是我的。”她说。这也是巩立姣继2014年室内田径世锦赛取得铜牌后，在这项大赛中第二次赢得奖牌。

另外一名中国选手高阳凭借第二试投取得的18米77的成绩位列第四，突破个人最好成绩的同时，也取得了在世界大赛中的最好名次。

男子跳远比赛中，19岁的石雨豪以8米12的成绩名列第五，黄常

洲以7米75位列第10。同样是19岁的古巴选手埃切瓦里亚以8米46的成绩获得金牌，成为室内世锦赛历史上最年轻的田赛冠军。南非名将曼永加以8米44获得银牌。

石雨豪笑着说：“古巴那个冠军选手和我同岁，真是有硬实力，我得回去好好练，不然真追不上他。”

女子60米比赛同样有两名中国选手参加，上午的预赛中，身高只有1米58的梁小静在众多身高马大的外国选手中异常显眼，前半程她一路领先，最后以7秒24的成绩名列小组第三，闯入半决赛。韦永丽在第一小组比赛中位列第五，未能晋级。

晚上的半决赛，梁小静与牙买加“飞人”汤普森、荷兰世界冠军希佩尔

等世界名将分在一组，最后以7秒30的成绩名列小组第七，无缘决赛。

上个月刚刚获得亚洲室内锦标赛冠军的梁小静赛后对自己的成绩非常失望：“7秒30这个成绩很差，还没有达到我的训练水平。我本来以为这次能打破我7秒20的个人最好成绩，但可能希望太大了吧。对这个成绩真的不敢相信。”

科特迪瓦选手阿霍雷意外赢得这个项目的金牌，成绩是6秒97。

当天还决出了女子5项全能的冠军，英国选手约翰逊·汤普森为东道主拿下首枚金牌。

本届世锦赛3日将产生10块金牌，中国短跑选手苏炳添将在60米比赛中亮相。

苏炳添和谢震业晋级男子60米半决赛

新华社社长明翰3月3日电（记者王子江）世界室内田径锦标赛3日上午进行了男子60米的预赛，中国选手苏炳添和谢震业发挥出色，轻松晋级半决赛。

苏炳添在第二组的比赛中一路领先，以6秒59的成绩赢得小组第一。谢震业在第四小组跑出了6秒62，以小组第二名的身份出线。

共有52名选手参加了首轮比赛，苏炳添的成绩在所有选手中名列第三，谢震业位居第六，美国选手巴克和土耳其的巴恩斯分居头两名，成绩分别是6秒57和6秒58。不过预赛的成绩并不能说明太大的问题，美国名将科尔曼的成绩只有6秒71，但仍然赢得了小组第一。

科尔曼被认为是苏炳添本次比赛夺冠的最大对手，他两周前刚刚以6秒34创造了新的世界纪录。

苏炳添对预赛结果表示满意，并说预赛主要是想适应一下场地和裁判的发枪。

他说：“这场比赛和我预想的差

不多，我本来就想在预赛中跑出6秒55左右的成绩，结果最后阶段放得有点多。不过预赛还是比较放松，希望半决赛和决赛时跑得更好一些。”

对于很多高手预赛成绩不高的问题，他说：“其实并不奇怪，因为今天参加比赛的选手较多，分成很多组进行，到下一轮的成绩肯定会高很多。”

这是苏炳添连续第四次参加室内世锦赛，从1月27日起，苏炳添曾在12天内三破亚洲纪录，并连续三站获得世界室内巡回赛男子60米冠军，最后赢得该项目总冠军。不过，21岁的科尔曼仍然是苏炳添本次比赛最大的对手。

苏炳添说：“他（科尔曼）的水平目前比我高，我还是希望全世界最高水平的运动员来同场竞技，输赢并不重要，最重要的享受比赛的过程。”

男子60米的半决赛和决赛将在北京时间4日举行，半决赛有24名选手参加，分三组进行。



↑ 3月3日，苏炳添（右三）在比赛中。

← 3日，中国选手石雨豪在跳远比赛中。

本专栏图片均新华社发

三亚国际音乐节落幕

本报三亚3月3日电（记者徐慧玲 林诗婷）今晚，ISY三亚国际音乐节落幕。科技梦幻的舞台效果伴随着动感的音乐、炫灿的灯光，让世界各地的3万名电子音乐爱好者在海棠湾主会场跟音乐节奏自由舞动、狂欢尖叫，尽情释放着所有的热情，点燃鹿城的音乐狂欢氛围。

三亚国际音乐节海棠湾主会场舞台建造灵感来源于科幻大片《星际迷航》，以激光炮塔形的机械前臂承托台身，将科技元素与舞台建造融为一体，宛如一艘即将起航的“空中城堡”，最大程度地扩展观众视角。融合了“花”与“爱”概念主舞台的视频花冠，当DJ们乐动的声音响起，视频花冠随着音乐变换、闪烁，给在场的乐迷们带来一场“电



3月3日，三亚国际音乐节海棠湾主会场，现场气氛热烈。

本报记者 武威 摄

海南(三亚)国际马拉松征集企业跑团和摄影作品

本报讯（记者王黎刚）为迎接海南建省办经济特区30周年，翠屏翡翠海岸·2018海南(三亚)国际马拉松组委会从3月3日至3月7日面向社会征集30家企业跑团、“我与海南同岁”跑团和“海南体育30年摄影作品”。此举是以企业和个体成长折射海南的30年的变迁，以历史影像展现海南全民体育30年的发展。

据了解，组委会将在全省范围内选出30家知名企业，在赛事期间组织企业跑团方阵，展现海南省的优秀企业风采。同时，组委会将在全省范围内选出30位与海南省同岁的市民，分享与海南的故事和同海南共同成长的见证，参与到海南马拉松中，与三亚共奔跑。

此外，赛事组委会还将举办

海南体育摄影展，并面向全省征集反映海南30年来体育发展的摄影作品。这些摄影作品要反映海南建省30年的体育运动发展历程，传达海南勇于拼搏的体育精神。

目前30家企业跑团、“我与海南同岁”跑团、海南体育摄影展征集和活动已经启动，市民可在3月7日15:00之前登录海南(三亚)国际马拉松官网海南建省30周年征集板块，下载申请表格填写，并把海南体育文化和发展历程的照片发送至组委会官方邮箱hnsporting@163.com，与海南省同为30岁的市民和知名企业跑团，可在3月7日15:00之前下载申请表格，将表格发送至组委会官方邮箱hnsporting@163.com。

作为中超霸主，广州恒大一直具有极强的统治力，上赛季即使状态下滑，也完成了七冠王的伟业，本赛季的目标自然是继续拿下火神杯。在

老板许家印的全华班计划和中超限制外援以及U23政策的背景下，再度执掌恒大的卡纳瓦罗对恒大进行大换血，引入了许多年轻球员，而外援基本没有变动，只引入了一个古德利。虽然卡纳瓦罗对于年轻球员的使用和发掘让人称道，但这一次的大换血和毫无优势的外援组合肯定会让恒大的统治力下降，春节期间两场亚冠的糟糕表现说明卡帅的恒大还需要调整和磨合。今年联赛恒大队将面临前所未有的挑战。

若论球队变化，老牌劲旅北京国安当属第一，除了巴坎布和比埃拉两大外援，他们还引入韦世豪、池忠国、池文一等多名内援，球队完成了一次大换血。从力度上看是要实践“国安永远争第一”的口号，但实际效果如何尚需实战检验。有了马竞双雄的大连一方国内球员“底子”太

■ 王黎刚

中超首轮战报

上港8:0 大连
天津1:1 河北
重庆1:0 人和

国际足球协会理事会同意世界杯用“录像裁判”

新华社日内瓦3月3日电 足球比赛的规则制定者——国际足球协会理事会(IFAB)3日在瑞士苏黎世举行会议并发表声明称，同意在今年的俄罗斯世界杯上采用“录像裁判”(VAR)技术，借用录像回放系统来辅助裁判执法比赛。

一直致力于推广“录像裁判”技术的国际足联主席因凡蒂诺表示：“我们得出的结论是——录像回放有助于足球。”他指出，在本月晚些时候举行的国际足联委员会会议上将最终敲定此事。

“我们希望、也鼓励国际足联委员会对此‘赞成票’。”因凡蒂诺说。他此前曾表示“要让执法裁判和所有在电视机前观看比赛的球迷一样，看到镜头回放，不能全世界的球迷都在电视前看到了执法错误，而场上裁判却毫无所知。”

国际足球协会理事会在新闻公告中表示，同意使用“录像裁判”的决定“代表着足球进入了让比赛更加公平的新时代”。

在伊朗执教的葡萄牙籍足球教练卡洛斯·奎罗斯说：“这就是新生活、现代生活，很明显，足球再也不能继续对现代生活‘视而不见’了。”

“录像裁判”技术在出现以下四种有可能改变比赛的情况时才会使用：进球、犯规、直接红牌和错误身份。目前，该技术已经在欧洲顶级联赛，包括德甲、意甲以及其他联赛中使用。西甲联赛已经在本周五开始培训官员和裁判，准备下赛季推出“录像裁判”。

世界速度滑冰短距离锦标赛长春开赛

据新华社长春3月3日电（记者邵美琦 周鹏）2017/2018国际滑联世界速度滑冰短距离锦标赛3日在吉林省速滑馆正式拉开帷幕，平昌冬奥会上摘得速度滑冰男子500米铜牌的小将高亭宇和名将于静领衔中国军团出战。

本次比赛持续两天，男子、女子的500米和1000米比赛各进行两场，这四项比赛的成绩总和将决定男子、女子两项全能的冠军归属。共有来自中国、澳大利亚、日本、荷兰等十余个国家和地区的约60名运动员参赛。其中，平昌冬奥会速度滑冰女子500米冠军小平奈绪、女子1000米冠军约·德·莫斯、男子500米冠军哈·洛伦森也将悉数登场。

本次世锦赛是平昌冬奥会后的第一项国际冰上运动项目大赛，也是中国首次承办速度滑冰成年世界锦标赛。

世界杯德国队大名单5月15日公布

新华社柏林3月2日电（魏然）德国足协2日官方消息，德国队主教练勒夫将于5月15日在位于多特蒙德的德国足球博物馆公布参加俄罗斯世界杯的德国队大名单。

球队将于5月23日前往意大利进行世界杯备战集训。6月4日国际足联参赛报名截止期之前，勒夫将公布最后23人参赛名单。

德国队将于6月8日在勒沃库森同沙特阿拉伯队进行世界杯前最后一场热身赛，12日全队将开赴莫斯科西南约40公里的世界杯基地。在这5天后，德国队将迎来2018年俄罗斯世界杯小组赛阶段的首场比赛，对手是墨西哥队。同组的另外两个对手是瑞典和韩国。

定安举行农民运动会

本报定城3月3日电（记者邓钰 特约记者司玉 通讯员薛陶陶）今天，定安县2018年第六届农民健身运动会在定安县龙门镇定南中学举行，比赛包括九人排球赛、80米背媳妇、拔河比赛、跳绳比赛等多个趣味项目，来自全县各镇的10个代表队200余人参加比赛。

CBA季后赛

深圳马可波罗胜广州证券



3月3日，在2017-2018赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)季后赛中，深圳马可波罗队主场以121:113战胜广州证券队。

图为广州证券队球员桑尼(右)和深圳马可波罗队球员萨林杰在比赛中拼抢。

新华社发